ZESTAW 4
1. Znaleźć najmniejszą i największą wartość funkcji:
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2. Wyznaczyć wszystkie asymptoty funkcji:
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3. Korzystając z różniczki funkcji obliczyć przybliżone wartości podanych wyrażeń:
a)

[image: image6.wmf]02

.

4

1


b)

[image: image7.wmf]05

.

0

-

e

.

4. Obliczyć granice przy użyciu reguły de L’Hospitala:
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5. Napisać równania stycznych do wykresów podanych funkcji we wskazanych punktach:
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6. Znaleźć punkty przegięcia krzywych:
a)

[image: image18.wmf]x

e

x

x

f

-

=

2

)

(



b)

[image: image19.wmf]3

1

2

)

(

-

-

=

x

x

g

.

7. Wyznaczyć przedziały wklęsłości i wypukłości funkcji:
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 funkcja wypukła, b) funkcja  wypukła w całej dziedzinie.
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